

ВОРОШИЛОВЕЦ

Орган бюро партганизации, шахткома и шахтоуправления шахты имени Ворошилова

№ 14 (54) Понедельник, 26 мая 1941 г. Цена 10 к.

НЕ ДОПУСТИТЬ СРЫВА МАЙСКОГО ПЛАНА

Шахта им. Ворошилова располагает всеми возможностями для того, чтобы не устремлять помыслы добычи, выполнять государственный план всеми участниками в целом по шахте.

Но эти возможности не стали еще реальной действительностью. Это видно из того, что шахта в мае месяце работает плохо, неравномерно, с большими рывками.

План за 24 для маев выполнен всего лишь на 95 проц. Только 5 участков из 12 спрашиваются со своей программой. Остальные 7 участков государственный план угадывают не выполняют.

Из-за плохой работы участков № 2, 3, 9, 10 и 11 шахта за 24 для маев не дала государства - 3871 тонну угля. Начальники этих участков тов. Воронина, Альдесов, Седенко, Черников и Дедов преступно, не сердечно относятся к выполнению своих обязанностей, в результате чего допускают расхабливание производственной дисциплины и несоблюдение технологии добывки угля.

Начальник 9 участка тов. Седенко довел участок до такого состояния, что при отдельной смене из одного горного угла добывается не более 10 тонн. Тогда же вводится сводный план за этот участок выполнена всего на 74,3 проц. Т. Седенко вместо того, чтобы винить в деле, разбираться в конкретной обстановке, думает улучшить работу путем окриков, грубого администрирования и гостролеских налетов в каждом участке.

Отратительно работает Х участок начальника тов. Черникова, парторгштурвогт Бахтигарев, председатель участкового комитета тов. Золотухин. Они не подготовили фронт работы в мае месяце, вследствие этого участок за 24 для маев план выполнил только на 54,7 проц. Тов. Черников дает бесконечные обещания, а работу участка не выправляет, стараясь обвинить своих единомышленников в причинах.

Не лучше дело обстоит на XI участке. Начальник этого участка тов. Дедов в начале маев месяца говорил, что XI участок весь месяц будет работать равномерно по графику цикличности. И действительно, у тов. Дедова на участке возможностях не только выполняет

план, но и значительно перевыполняет его.

Однако эти возможности используются плохо. Графики работы составлены формально, они предназначены только для представления в шахтоуправление в порядке, так сказать, канцелярского ответа на запрос, а в забоях эти графики никто не применяет. Чем же иным, как не халявным отношением, можно объяснить тот факт, что XI участок за 24 для маев план выполнил всего лишь на 92,7 проц.

Плохая работа этих участков — результат прецессии несеребреного отношения наладчиков, парторгштурвогт и профоргов к своему дому, пренебрежение к работе, производительность производственной дисциплины и несоблюдение технологии процесса угледобывки. Надо прочно сказать, что хайдайшинцы, партийные и профсоюзные руководители шахты не принимают решительных мер в срывиках государственного плана. Вместо того, чтобы потребовать от тов. Воронина, Андреева, Седенко, Черникова и Дедова беспрекословного выполнения решений XVIII партконференции, четкого выполнения государственного плана и больше всего уговаривать, что доводы являются пустопорожними обещаниями.

Пора положить конец с

моупокойности, «весенним настроениям», «весенним планам» угледобывки выплачивать в каждую смену и каждый день.

Задача состоит в том,

чтобы руководителям шахты,

начальникам участков по дежурству использовались имеющиеся внутренние резервы и на основе этого обеспечены равномерный поток угля из всех забоев.

Аллея части каждого руководителя, каждого рабочего не допустить срыва горного угля, выполнения только на 54,7 проц. Тов. Черников дает бесконечные обещания, а работу участка не выправляет, стараясь обвинить своих единомышленников в причинах.

Не лучше дело обстоит на XI участке. Начальник этого участка тов. Дедов в начале маев месяца говорил, что XI участок весь месяц будет работать равномерно по графику цикличности. И действительно, у тов. Дедова на участке возможностей не только выполняет

ВЫПОЛНИМ МАЙСКИЙ ПЛАН УГЛЕДОБЫЧИ

Участок № 11 соревнуется с участком № 8. Одно из первых мест в этом социалистическом соревновании заняла бригада тов. Бородина, работающая в забоях VI. Внутреннего пласта на 11 участке. Бригада тов. Королева в своем отряде соревнуется с бригадой тов. Кривцова.

Бригада тов. Королева за 15 дней работы на уровне 120 проц. не после того, как она была организована в единодушную бригаду, производительность ее повысилась до 150 процентов. Проведение мероприятий уплотнения рабочий день не только забойщиками, но и всемо-гательских рабочих, как транспортировщики, логопаки и лесодоставщики. До организации единодушной бригады лесодоставщики и транспортировщики часто не выполняли технические нормы, зато сейчас эти квалифицированные работники выполняют и перевыполняют свои технические нормы.

Хорошо работают в бригаде тов. Бородина забойщики: тт. Тумашев, Максимов, Маслов, Халакшин — выполняют технические нормы из 150—170 процентов. Но плохо работают лесодоставщики: тт. Аметьев,

Балов, Бронинша и Чеботарев, транспортировщики: тт. Аметьев, Панкратова, Мозуев и другие. Но наряду с этим есть и такие таинники, которые во ходе на 160 процентов выполнили решение XVIII партконференции, они только боятся на себя обозревателя, а выкладывают их на выполнение, в галактике относятся забойщики тов. Бородин, Игуди, Смирнов, они работают не из упрямства, а так лиши бы получить до 100 процентов.

Бесспорно отдастся к славе любой лесодоставщик тов. Жариков, Назаренко, Панченко, который часто срывает работу забойщиками, но обеспечивает их своевременным лесоматериалом. Только благодаря таким Мирославовым, Черкасовым, которых не хотят по настоящему работать, участок задержал в мае месяцено 426 тонн угля.

Передовой коллектив рабочих нашего участка является образцовым, обравшавшимся для нас пластины за месяце 426 тонн выполнения плана. Три пластины в сутки дает бригада забойщиков тов. Максимова, которая включалась во всеобщее соревнование на лучшую добычу. Бригада тов. Максимова издала на себя обязательство — выполнить плана по цели передовых бригад в этом социалистическом соревновании.

Участок работает лучше

Шестой участок шахты имени Ворошилова, где начальник тов. Игнаткин, в мае работает отлично, план угоды выполняет на каждую смену и сутки. Если в апреле мы выполнили задание на 106 проц., то сейчас изменило на уровне 110 проц. Мы — это гордость завода на торах по 330—340 тонн, вместо 270 по плану. Шахтеры решили 29 мая напомнить план.

Однако работает сквер горного мастера тов. Пономарев. Она дает по 50 и больше тонн на сутки или 120—125 при входе в забой. Но остаются и другие смены. Бригада горизонтальных слесарей тов. Труханова ежеминутно задает один цикл, первенствование на 20—30 проц. Три пластины в сутки дает бригада забойщиков тов. Максимова, которая включалась во всеобщее соревнование на лучшую добычу. Бригада тов. Максимова издала на себя обязательство — выполнить плана по цели передовых бригад в этом социалистическом соревновании.

Р. ГАРИУЛИН.

ЗАЙМЕМ ПЕРВЕНСТВО НА УЧАСТИКЕ

Наша бригада в прошлом месяце заняла второе место на участке. Соревнуясь с бригадой тов. Селезнева, мы давали лучшую производительность, первенствовали в государственный план. Сейчас работаем в нарушенной части пласта, технические нормы выходят из строя, намного ниже, чем в майской пластины. М. ЛЕДОВ.

В РЯДЫ ЛУЧШИХ ЛАВ КУЗБАССА

В социалистическом соревновании лав Кузбасса наша бригада соревнуется с бригадой тов. Тумашева, Максимова, Маслова, Халакшина — выполняют технические нормы из 150—170 процентов. Но плохо работают лесодоставщики: тт. Аметьев,

тчко диктуется. Мы первенствуем в своем здании и добываемся трех циклов в сутки.

Для того, чтобы соревнование было действительно, мы заполнили залогов с бригадой тов. Кривцова, которая выполняет задание на 120—130 процентов по угля. Забойщики обеих бригад первенствуют технические нормы.

В прошлом месяце бригада в 37-метровой лаве на общий залог выполнила задание на 150 процентов, сделала 4 цикла смены плана. Сейчас лава ежесу-

щно диктуется. Мы первенствуем в своем здании и добываемся трех циклов в сутки.

ШАПКИН.

Бригадир-забойщик 8 участка.

ПРИЗЫВНИКИ ГОТОВЯТСЯ К ПРИЗЫВУ В РНКА

Совет Осовоизахима нашей шахты начал приемы для обучения призывающим к призыву организованно бывшими овальдевателями боевой и политической подготовкой. Явка на занятия с 15 мая 100-процентная.

Первые проверочные занятия по стартовой подготовке показали, что большинство призывающихся относится к занятиям добровольно, многие сдали зачеты на хорошие и отличные. Такие призывающие, как тт. Тихонов, Каплев, Суворов, Бегеров Д., занимается на отлично и одновременно помогают другим. Все призывающие пройдут

программу допризывную подготовку, они же должны сдать нормы на обороночные значки ГТО, ПХО, ГСО и ознакомиться с тактикой современного боя, это даст им возможность научиться владеть оружием в штыковом бою и преодолевать препятствия.

Придется допризывную подготовку, призывающие пройдут в призывающую комиссию подготовленными для овальдевации сложной техникой обороны нашей страны и готовыми защищать социалистическое государство от любого врача.

С. ЛЮТИКОВ.
Председатель Совета ОСО.

26 мая наша бригада перешла в новый забой. Мы решали вновь обогнать своего соперника, не уступить первенства никому, работать отчаянно, иметь самое высокое производительное время труда и давать уголь высокого качества. Сейчас на участке развертывается соревнование по дорожному выполнению полуторного программы угледобывчи. В этом соревновании наша бригада вновь займет первое место.

А. МАКАРОВ.

Бригадир 1 участка шахты имени Ворошилова.

ИЗВЕЩЕНИЯ

28 мая, в 9:30 утра и в 6:30 вечера, в зале заседаний клуба имени Ворошилова, состоится общее комсомольское собрание.

Комитет ВЛКСМ.

**
29 мая в 7 часов вечера, в зале заседаний клуба имени Ворошилова, будет прочитана лекция на тему "VIII съезд партии".

Билеты для входа на лекцию можно приобрести в партбюро и в партгруппах.

Партбюро.

XV ЛОТЕРЕЯ ОСОВИЗАХИМА

В городах и селах продолжает реализацию билетов XV лотереи Осовоизахима. С 23 мая из областей, краев и

ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ В ЦЕНТР ВНИМАНИЯ

Основным законом в угольной бригаде тов. Буйкова. Промышленности является пос- производство горных выработок. Если же не будет воспроизведения, то движение труда становится невозможным. От успешного продвижения подготовительных работ зависит выполнение государственного плана угледобычи.

Этот, но требующий команда- рий, закон сам себе представляет командой состав шахты, в частности начальники участков, рабочими инженерами и главным инженером, но однако решительных мер по выполнению плана подготовительных работ по при- нимается.

Недооценка подготовительных работ привела к тому, что за 20 дней мая прошлое основных шахтеров всего 250 погонных метров вместо 395 погонных метров, или 51 погонный метр, или 10 погонных метров только в 15 приемах.

Такое подорожание результа- тов непринятия действительных мер со стороны тов. Номор- цева и Ружан к выполнению плана по подготовительным рабо- там до сего времени привело ма- шину «БШ» не используется. Из 6 имеющихся машин только одна работает, а остальные на- ходятся «в стадии спуска и рас- становки».

Условия для бригад, работаю- щих в основных шахтах и кварталах, не созданы. Из-за чего, по различным причинам проходка основных шахтеров в многих участках простояла одна. Так например, на 8 участке по пласти IV Внуртремен, проходка основного шахтера остановилась из-за недостатка обес печения нормальными условиями про- ветривания. Но 3 участка, на пла- сту III Внуртремен, работа ос- тавалась виду душевности. То же самое и на 9 участке по

Нет заботы о лошадях

На каждом участке выделено определенное количество лошадей, которое издерживается в от- дельности за каждым конюхом. Следовательно конюх несет персональную ответственность за работу и состояние здоровья до- веренных им лошадей.

Но несмотря на это, отдельные конюхи пренебрежительно от- носятся к содержанию конного поголовья. Во всех их допускается очень много случаев раз- мен лошадей. Больше всего этого отмечается XI участке. Здесь си- стематически лошади выводятся из строя. Участковый надзор конюхов работы «конюхами» и проводят к вынужденным к ответ- ственности не привлекают.

Такое несправедливое отношение привело к тому, что 20 мая в III смену на этом же XI участке, в основном шахтере, из-за гар- барского отчаяния конюхов Макарова, вагончики убить сама- лушка лошадь. Этот возмуща-тельный случай, наконец, должен заставить начальников участка, профлага и парторгупора привлечь к сугубой ответ-ственности вынужденную работу о лошадях.

ЕЛОВИКОВ.

вия.

Видно, чтобы подготовитель- ные работы всегда были в центре внимания парторга и шах- тупрограммы. Шахтовому комитету надо по-настоящему настав- лять народ на социалистическое соре- внование между бригадами, рабо- тающими в основных шахтах и кварталах.

Товарищ Шапкин в своем вы- ступлении отметил, что зача- стую бригады основных исполь- зуются на посторонних работах. Есть такие случаи, когда из-за недостаточности рабочего места на рабочих этих бригад посыпа- ют на очистные шахты и каналы.

Парторг ЦК ВКП(б) тов. Тка- ченко в своем выступлении под-черкнул, что краткое изложение основных итогов и кварталов, — говорит тов. Кутузов, — сра- зу же вследствие неизвест- ного осложнения этого важного участка работы со стороны шах- туправления.

Главный инженер и районные инженеры спрашивают только облегчение, а ответственность от на- чальников участков за уходы основных шахтеров и кварталов не спрашивают.

Броварные машины «БШ» ис- пользуются отвратительно плохо, — говорит тов. Ткачко, — состоит в том, чтобы партийные группы на участках держали подготовительные работы под нововведен- ным контролем не оставляли ни од- ного случая срыва без обсуж- дения и принятия мер. Только на основе подготовки широкого фронта, мы можем обеспечить выполнение государственного плана угледобычи.

Всего в призывах выступилло 22 человека.

Собрание приняло конкретные решения, направленные на немед- личную ликвидацию задержек- ных явлений, на систематическое на- полнение плана подготовитель- ных работ. К. НИНИТИН.

Свойства в Европе, Африке и Азии (дневник военных действий за 23 мая)

На англо-германском фронте состоявшегося по про- цессию. Днем 23 мая герман- ские артиллерии совершили раз- гильдяйные вылеты над Англи- и антигерманскими террористи- ческими подразделениями.

Ожесточенные бои продолжаются на острове Крит. 21 мая ше- мые отряды германских парашю- тистов и войска, перебрасыва- мые самолетами, пытались при- саждаться в различных пунктах острова. Высадка германских вос- супных десантов предотвращена. Для переброски десантов на Крит скопились немцы используя лебединые суда, которые ре- персекают северо-западный курс между морем между Критом и Южной Греции. В настояще- го время бои проходят в районе Гераклиона (Кандия), в Рети- мони, Малеии, Капии и в заливе Суда. Несколько удалось закре- питься, передает агентство Рей- тер, только в одном значитель- ном пункте — деревне Мале-

и. Английская газета «Таймс», касаясь боев на острове Крит, пишет, что англичане «имеют возможность не допустить пере- броски артиллерии и танков про- тивника на остров. Есть доста- точно веские основания для то- го, чтобы надеяться, что гарди- он Крита сорвут с собой го- сударство, находящееся в про- ходящей опасности бомбар- дировки».

В Северной Африке, в районе Гераклиона, в Рети- мони, Малеии, Капии и в заливе Суда немцам удалось закре- питься, передает агентство Рей- тер, только в одном значитель- ном пункте — деревне Мале-

и. Английская газета «Таймс»,

УСТРАНИТЬ НЕДОСТАТКИ

Решения XVIII партконференции обязывают всех партийных и непартийных руководителей предприятий на повседневной плановой и культивирующей работе.

Для того, чтобы производительно, культурно, га- чественно работать, необходимо

для каждого участка рабо- тающим элементам приводить в

форму, которая приводит к

трамвайному.

Это говорят о том, что отдельные начальники участков, используя различные ре- гионы, в которых они находятся, не занимается, не спрятывает с поглощением распоряжений, как своих, а так же выше- стоящих, руководителей.

Они зачастую сами нарушают элементарные правила техники безопасности. Вот например: начальник 2 участка тов. Воронин произвел погашение на шахте Бутырского кирпичного завода кирпича, который не добился.

Для реализации решений XVIII конференции ВКП(б) по шахте был издан приказ № 29, в котором по каждому участку было кратко написано, что и в вине

какого срока должно быть предпринято для того, чтобы избавить наладженный порт от дыма, как в горных выработ- ках, а также и в режиме работы.

Большое внимание в этом приказе было уде- лено беззаботной работе и снижению травматизма по всем участкам.

Как известно на шахтах, горняки должны были быть обра- зованы, чтобы избежать пове- дения кропотливой работы во всем колективе шах- ты, а в первую очередь командного состава. Толь- ко при умелой работе и исключительной требова- тельности к себе и своим подчиненным, можно уст- ранить недостатки в соб- лядении правил безопасности, добиться выполнения требований партии и прави- тельства, выполнения госу- дарственного плана угледо- бычи. К. КРИВОШЕИН.

Для того, чтобы привести шахту в порядок, толь- ко очистить шахту, иметь всегда перекрытия шахты, а также, чтобы избежать опасности и хо- монгии производственных вы- ражений, необходимо пове- дение кропотливой работы во всем колективе шах- ты, а в первую очередь командного состава. Толь- ко при умелой работе и исключительной требова- тельности к себе и своим подчиненным, можно уст- ранить недостатки в соб- лядении правил безопасности, добиться выполнения требований партии и прави- тельства, выполнения госу- дарственного плана угледо- бычи. К. КРИВОШЕИН.

Механизмы бездействуют

Решения XVIII конфе- ренции ВКП(б) требуют, чтобы решительно покон- чить с такой вреднейшей практикой, когда на пред- приятиях пространств не мало стаканов и другого оборудования, а иногда используются не по назна- чению или с неполной на- грузкой.

Это справедливое требование на участке плохо выполняется. Так, напри- мер, на пласти IV Внуртремен, Руководствуясь участием при- вратить все меры к макси- мальному использованию имеющихся механизмов.

Механизмы участка тов. Ба- лыков не предприня- ли ничего для того, чтобы избавить на участке от кирпичного механизма.

Он поставил механиз- тики стойки, на которых работают совсем новые и выдача угля по пачкам № 1 и № 3. Эти механизмы срывается. С очень большим трудом приходится в смену на- начавшаяся 3-4 вагона.

Такому отношению к ис- пользованию механизмов нужно положить конец. Руководствуясь участием при- вратить все меры к макси- мальному использованию имеющихся механизмов.

Горный мастер I уч. МИСТОПАЛОВ.

Горный мастер I уч.

АГЕНТСТВО РЕНТЕР О ВОЕННЫХ ДЕЙСТВИЯХ НА ОСТРОВЕ КРИТ

Агентство Рентер передает, что английские войска ведут боевые действия на острове Крит. Не позже, чем 23 мая, английские войска, сообщает пра- вительство, атаковали аланы в районах Эйн-Фа- луджа и Хаббани. В ходе боев корреспондента агентства Гавас «ОФИ», город Эйн-Фа- луджа, в руки английских войск, перешел в руки английских войск, наступающих с севера и юга. Западнее Шамахи английские вой- ски атаковали основные позиции антигерманской армии. Итальянские войска, находившиеся в контрактуре, в кор- торой участвовали танки.

В Ираке основные бои проис- ходят в районе Эйн-Фа-луджа.

Английские войска, сообщает пра-